
1 af 22. Hvilken forening/afdeling/anlæg er du tilknyttet *

2 af 22. Hvor udøver du din primære aktivitet *

Espelundens Idrætsanlæg

Fodboldbanerne ved Rødovre Stadionhal

Rødovrehallen

Rødovre Stadionhal I og II

Rødovre Skøjte Arena

Rødovre Tennisanlæg/hal

Islevbadet

Skolerne

3 af 22. Hvad er din primære funktion i foreningen *

Formand

Kasserer

Bestyrelsesmedlem

Træner/instruktør/holdleder

Medlem

4 af 22. Mener du, at foreningen generelt er blevet styrket/svækket gennem de sidste par år *

Foreningen er blevet meget styrket

Foreningen er blevet styrket

Ved ikke/ikke relevant

Foreningen er blevet svækket

Foreningen er blevet meget svækket

Notér andet:



5 af 22. Er det blevet nemmere/sværere at arbejde med nedenstående opgaver gennem de sidste par år

Det er 

blevet 

meget 

nemmere

Det er 

blevet 

nemmere

Det er 

stort set 

det 

samme

Det er 

blevet 

sværere

Det er 

blevet 

meget 

sværere

Ved 

ikke/ikke 

relevant

Få foreningens økonomi til at hænge sammen

Få adgang til kommunale faciliteter

Sikre foreningens daglige drift

Notér andet:

6 af 22. Nedenfor er oplistet 2 udsagn. Vurder hvor enig/uenig du er i det enkelte udsagn (angiv kun ét svar pr. 

spørgsmål) *

Meget enig Enig

Ved 

ikke/ikke 

relevant Uenig Meget uenig

De kommunale faciliteter som foreningen 

benytter er i god stand

Det er nemt at få de ønskede faciliteter til 

foreningens behov

Notér andet:

7 af 22. Hvor let/svært er det for foreningen at skaffe frivillige til at varetage diverse poster/opgaver i 

foreningen *

Meget let

Let

Ved ikke/ikke relevant

Svært

Meget svært

Notér andet:

8 af 22. Sæt X ud for max. 3 af de udsagn, som du mener, der bedst beskriver foreningens udfordringer inden for 

de kommende år *

At få flere medlemmer

Nedbringe omfanget af administrative opgaver

Fastholde de frivillige ledere og trænere

Rekruttere frivillige ledere og trænere

Uddanne frivillige ledere og trænere



Imødegå konkurrencen fra kommercielle idrætstilbud

Arbejdet med at få foreningens økonomi til at hænge sammen

Arbejdet med at få foreningens daglige drift til at hænge sammen

At få adgang til bedre faciliteter

At få adgang til flere faciliteter

Notér andet:

9 af 22. Hvor tilfreds er du med kommunens anerkendelse og påskønnelse af de frivilliges indsats *

Meget tilfreds

Tilfreds

Ved ikke/ikke relevant

Utilfreds

Meget utilfreds

Notér andet:

10 af 22. Hvordan oplever du de kommunale tilskudsmuligheder på idrætsområdet *

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Utilfredsstillende

Meget utilfredsstillende

Vi modtager ikke tilskud fra kommunen

Ved ikke/ikke relevant

Notér andet:

11 af 22. Hvordan oplever du kvaliteten af de kommunale idrætsfaciliteter, som foreningen benytter *

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Utilfredsstillende

Meget utilfredsstillende

Foreningen benytter ikke kommunale idrætsfaciliteter

Ved ikke/ikke relevant

Notér andet:



12 af 22. Hvordan oplever du kommunens prioritering af renovering og modernisering af de kommunale 

idrætsanlæg *

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Utilfredsstillende

Meget utilfredsstillende

Kender ikke kommunens planer for dette

Ved ikke/ikke relevant

Notér andet:

13 af 22. I hvilken grad oplever du, at kommunens idrætspolitik understøtter foreningens arbejde *

I meget høj grad

I høj grad

I lav grad

I meget lav grad

Kender ikke kommunens idrætspolitik

Notér andet:

14 af 22. I hvilken grad oplever du, at de idrætspolitiske initiativer og projekter, som kommunen har igangsat de 

seneste år, er til gavn for foreningen (f.eks. aktiviteter, temadage, dialogmøder m.m) *

I meget høj grad

I høj grad

I lav grad

I meget lav grad

Foreningen har ikke oplevet, at kommunen har taget initiativer eller igangsat projekter, der vedrører foreningen

Ved ikke/ikke relevant

Notér andet:

15 af 22. Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn: "Idrætsområdet bliver prioriteret økonomisk højt i vores 

kommune" *

Meget enig

Enig

Ved ikke/ikke relevant

Uenig



Meget uenig

Notér andet:

16 af 22. Hvor tilfreds er du generelt med samarbejdet med nedenstående: *

Meget 

tilfreds Tilfreds

Ved 

ikke/ikke 

relevant Utilfreds

Meget 

utilfreds

Kultur- og Fritidsområdet på rådhuset

Idrætssekretariatet

Idrætsanlæggene

17 af 22. Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn vedrørende din forenings kontakt med Kultur- og 

Fritidsområdet på rådhuset *

Meget enig Enig

Ved 

ikke/ikke 

relevant Uenig Meget uenig

Det er let at komme i kontakt med den rette 

medarbejder

Personalet er venligt, imødekommende og 

hjælpsomt

Personalet er gode til at følge en sag til dørs, og 

sender dig ikke bare videre i systemet

Personalet er hurtigt og effektivt i forhold til at 

svare på henvendelser og løse problemer

Notér andet:

18 af 22. Hvor enig/uenig er du i følgende udsagn vedrørende din forenings kontakt med 

idrætsanlæggene/idrætssekretariatet *

Meget 

tilfreds

Meget 

enig Enig

Ved 

ikke/ikke 

relevant Uenig

Meget 

uenig

Det er let at komme i kontakt med den rette 

medarbejder

Personalet er venligt, imødekommende og 

hjælpsomme

Personalet er gode til at følge en sag til dørs, og 

sender dig ikke bare videre i systemet

Personalet er hurtige og effektive i forhold til at 

svare på henvendelser og løse problemer

Notér andet:

19 af 22. Hvilke områder mener du, at kommunen bør prioritere højest på idrætsområdet de kommende år (sæt 

max. 3 kryds) *



De eksisterende idrætsfaciliteter bør renoveres

De eksisterende idrætsfaciliteter bør udnyttes bedre

Der bør bygges nye idrætsfaciliteter

Større anerkendelse af det frivillige arbejde i idrætsforeningerne

Mindre bureaukrati for de frivillige i foreningerne

De frivillige i foreningerne bør tilbydes uddannelse

Lokaletilskuddene til idrætsforeningerne bør øges

Tilskud fra "Rødovreordningen" bør øges

Tilskuddene til breddeidræt bør øges

Tilskuddene til eliteidræt bør øges

Pulje til udvikling ønskes

Notér andet:

20 af 22. Hvor tilfreds er du med følgende: *

Meget 

tilfreds Tilfreds

Ved 

ikke/ikke 

relevant Utilfreds

Meget 

utilfreds

Skiltning ved/på kommunens idrætsanlæg

Nyhedsbreve fra Kultur- og Fritidsområdet på 

rådhuset

Kommunikationen fra brugerbestyrelsen og ud 

til foreningerne

Informationen/kommunikationen fra Kultur- og 

Fritidsområdet på rådhuset

Informationen/kommunikationen fra 

idrætssekretariatet

Notér andet:

21 af 22. Har du yderligere ris/ros/ gode ideér



22 af 22. Som tak for din besvarelse og deltagelse i undersøgelsen, udlodder vi forskellige spændende præmier. 

Hvis du ønsker at deltage i lodtrækningen om en præmie, så udfyld venligst nedenstående formular:

Navn

Email

Evt. tlf/mobil nr.
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